

部長初訪豐原 看見學校發展特色

(圖文/ 高中及高職教育組劉佳鑫提供)



▲部長訪視豐原高商

教育部吳思華部長與江啓臣立法委員於 104 年 6 月 25 日到國立豐原高級商業職業學校及豐原高級中等學校關心校務發展及學校設備設施狀況，其中豐原高商八年來在李述蘊校長的帶領下，於 97 及 102 年度高職校務評鑑均獲一等；102 年獲教師教學卓越獎銀質獎；102 體育班評鑑一等；103 特教評鑑一等，並獲指定為高級中等學校融合教育典範學校。

該校學生在升學、技職、運動、品德、環保一直都有傑出的表現，其中角力隊也獲獎無數，是台中市政府指定全中運奪金重點學校。學生品德表現優秀該校角力隊多名學生入選亞洲青少年角力錦標賽國家代表隊，但是欠缺完善的訓練場地，角力隊學生長久以來，借用頂樓克難練習，希望能興建專用的專業訓練場地。而學校的無障礙風雨廊道及光復台，因老舊破損，亟待修繕。吳部長於視察之後，允諾教育部將全力支持，有關角力場部分，也將請體育署盡力協助，為國家培育優秀角力人才。

豐原高中在匡格非校長的帶領，雖然招生一直受到都會區學校的影響，但學校的老師仍然努力的用各種特色課程和各種實驗課程來發展特色。這期間分別成立美術資優班、英語資優班、數理實驗班以及應用科學班跟人文社會班，且因應十二年國教政策，該校積極辦理有關於教育部的各種計畫，包括均優質化政策、全球移動力計畫、人文社會科學基礎等等培訓計畫、補救教學及全校教師參與專業發展評鑑等，從校長到行政人員到第一線教

師都全力的配合推動本部政策，而在校務發展過程中，一些急迫性需求，如活動中心漏水，新的教學大樓的興建及圍牆的整修跟校舍的外牆更新，部長也承諾研議縮短行政流程全力協助，透過學校與教育部的努力，讓豐原高中成為台中地區非常有特色的地區高中。



▲部長訪視豐原高中